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Thomas Röper: Co je známo o bojích mezi Izraelem a
Hamasem
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Hamas zahájil masivní útoky na Izrael, zde shrnuji to, co je
aktuálně známo

Hamas v sobotu ráno zahájil masivní raketové útoky na Izrael. Zde
překládám shrnutí ruské tiskové agentury TASS o tom, co je
aktuálně známo.

Začátek překladu:

Co je známo o bojích mezi Izraelem a Hamasem

Raketová palba na izraelské území začala v sobotu brzy ráno z
pásma Gazy. V mnoha částech země, včetně Tel Avivu a okolí, je
poplach vyhlášen nepřetržitě od půl osmé ráno. Hamás tvrdí, že na
Izrael už bylo vypáleno 5000 raket. Mluvčí izraelských obranných sil
Daniel Hagari uvedl, že z pásma Gazy bylo odpáleno nejméně 2200
raket.
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Izraelská armáda vyhlásila „válečnou připravenost“ a ministr obrany
země Yoav Galant schválil odvod záložníků do armády a nařídil
zavedení „zvláštní situace ve vnitrozemí“ v okruhu 80 km od pásma
Gazy, které pokrývá území Tel Avivu s jeho předměstími.

Operace izraelské armády v pásmu Gazy se nazývala „železné
meče“.

TASS shromáždil nejdůležitější informace o situaci.

Tím to všechno začalo

Velení izraelských obranných sil Home Front nejprve ohlásilo
letecký poplach kolem 6:30 místního času. V té době bylo
hlášeno, že v oblasti Jad Mordechai poblíž hranic Gazy a na
předměstích Tel Avivu Rishon-le-Tzion a Bat Yam byly houkány
sirény. Od té doby v několika čtvrtích nepřetržitě zní alarm.
Palestinské militantní skupiny již vypálily na Izrael 5000 raket,
uvedla televize Al Arabiya s odvoláním na prohlášení
představitelů palestinského hnutí Hamas.
Ve stejné době představitel Izraelských obranných sil Daniel
Hagari uvedl, že z pásma Gazy bylo na izraelské území
vypáleno nejméně 2200 raket.
Obyvatelům jižního a středního Izraele bylo doporučeno, aby se
zdržovali v blízkosti krytů a řídili se vojenskými pokyny.
Izraelský premiér Benjamin Netanjahu odcestoval do Tel Avivu,
kde se brzy uskuteční naléhavá schůzka s vedením
bezpečnostních orgánů.
Tel Avivské úřady zrušily všechny veřejné akce ve městě a
uzavřely městské pláže.

Úmrtí a zranění

Podle izraelské záchranné služby Kan Radio zahynulo nejméně
20 Izraelců a 545 lidí bylo zraněno.
Mezi zraněnými nejsou žádné zprávy o Rusech, ruští diplomaté
situaci bedlivě sledují, řekla agentuře TASS tisková služba
ruského velvyslanectví v Tel Avivu.
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Podle televizního kanálu Al-Hadath bylo při útocích izraelských
sil na pásmo Gazy zabito nejméně 30 Palestinců a desítky z
nich vážně zraněny.
Ve všech nemocnicích na Západním břehu Jordánu byl vyhlášen
výjimečný stav.

Stav připravenosti k válce

Podle židovského ministra obrany Yoava Galanta vyhlásilo
radikální palestinské hnutí Hamas válku Izraeli.
Na oplátku izraelská armáda vyhlásila „stav válečné
připravenosti“. Náčelník generálního štábu aktuálně prověřuje
situaci a schvaluje plány na další armádní operace.
Galant nařídil nábor záložníků do armády.
Ve středním Izraeli a na jihu země, v okruhu až 80 kilometrů od
pásma Gazy, byl zaveden „zvláštní bezpečnostní status“. Tento
stav umožňuje izraelským obranným silám vydávat
bezpečnostní pokyny občanům a uzavírat základní zařízení.
Izraelský prezident Jicchak Herzog uvedl, že židovský stát je v
obtížné situaci. Vyzval všechny, aby se řídili pokyny armády a
zachovali klid.
Netanjahu prohlásil, že Izrael je ve válce a vyjde z něj vítězně.

Útoky v pásmu Gazy

Izraelská armáda zahájila útoky na pásmo Gazy. Vojenská
operace se jmenovala „železné meče“.
Desítky izraelských stíhaček zaútočily na cíle Hamasu v pásmu
Gazy. Při těchto útocích bylo zabito nejméně pět lidí.
Izraelská armáda potvrdila, že do země vstoupili palestinští
ozbrojenci. Konkrétně se uvádí, že desítky ozbrojených
Palestinců vstoupily do čtyř osad na izraelském území poblíž
pásma Gazy.
Hamás tvrdí, že zajal více než 35 izraelských vojáků a osadníků.
Mahmúd Abbás, prezident Státu Palestina, prohlásil, že
Palestinci mají právo bránit se proti izraelským útokům a teroru
osadníků.
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Izrael oznámil útoky na 21 cílů Hamasu v pásmu Gazy.

Mezinárodní reakce

EU útoky Hamasu odsoudila.
Ruské ministerstvo zahraničí vyzvalo k příměří mezi Palestinou
a Izraelem.
Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock odsoudila
operaci palestinských radikálů na izraelském území. Izrael má
podle mezinárodního práva „právo bránit se proti teroru,“ řekla.
Konzultace českého a izraelského kabinetu, které se měly konat
na společném jednání vlád obou zemí v pondělí 9. října v Praze,
byly zrušeny.
Maďarsko považovalo raketový útok na Izrael za teroristický
útok.
Izraelský velvyslanec v Moskvě Alexander Ben Zvi uvedl, že
reakce na kroky Hamasu bude jak vojenská, tak politická.
Minsk vyzval strany palestinsko-izraelského konfliktu k
deeskalaci.
Egypt uvedl, že kontakty s Izraelem a Palestinci by měly napětí
zmírnit.
Sunak poukázal na právo Izraele na sebeobranu po ostřelování
Hamásu.
Macron odsoudil útok palestinských ozbrojenců na Izrael.
Předseda gruzínského parlamentu uvedl, že obyvatelstvo země
podporuje bratrský Izrael.
Erdogan vyzval ke snížení napětí mezi Izraelem a Palestinou.
Írán podporuje palestinské útoky na Izrael.

Konec překladu

Thomas Röper

https://www.anti-spiegel.ru/2023/was-ueber-die-kaempfe-zwischen-israel-und-der-hamas-bekannt-ist/
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